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Перетворюйте агровідходи на енергію та прибуток  
разом із ГС “Агроенергетичні парки України” 

Агробізнес сьогодні стикається з багатьма викликами: зростанням 
цін на енергоносії, труднощами з утилізацією органічних відходів та 
необхідністю підвищення ефективності виробництва. Проте ці виклики 
можна перетворити на можливості для прибутку та сталого розвитку. 

Ми запрошуємо вас долучитися до Громадської спілки 
“Агроенергетичні парки України”  – масштабної ініціативи, яка 
об’єднує агровиробників, інвесторів, виробників обладнання та 
експертів у галузі біоенергетики, щоб створювати мережу біогазових 
заводів. 

Що це означає для Вас? 

● Ефективне використання агровідходів. Більше не потрібно 
витрачати кошти на утилізацію відходів – вони стануть цінним 
енергетичним ресурсом. 

● Додаткове джерело доходу. Виробництво біогазу дозволяє 
отримувати прибуток від продажу енергії або її використання у 
власному виробництві. 

● Енергонезалежність та стабільність бізнесу. Заміщення природного 
газу біогазом або власна генерація електроенергії з біогазу дає 
можливість зменшити витрати на енергоносії та захистити бізнес від 
ринкових коливань. 

● Сучасні технології та підтримка. Агроенергетичні парки України 
співпрацюють з найкращими виробниками обладнання, що 
дозволяє впроваджувати ефективні та рентабельні рішення для 
кожного підприємства. 
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● Залучення інвестицій. Разом із міжнародними та українськими 
партнерами ми допомагаємо учасникам отримати фінансування для 
будівництва біогазових заводів через гранти, пільгові кредити та 
залучення приватних інвесторів. 

Як це працює? 

Локальний агроенергетичний парк працює за моделлю 
кооперації: великі, середні та малі агровиробники можуть об’єднати свої 
ресурси для створення спільного біогазового заводу у громаді. Це 
дозволяє значно знизити витрати на логістику, будівництво та 
обслуговування, зробивши виробництво біогазу доступним і вигідним. 

Індивідуальні рішення: ми допоможемо розробити оптимальну 
бізнес-модель, яка врахує особливості вашого підприємства, тип 
сировини та потенційні можливості реалізації біогазу або біометану. 

Партнерська співпраця: Агроенергетичні парки України – це не 
просто платформа, а об’єднання експертів, що включає технологічних 
партнерів, фінансистів та консультантів, які допоможуть реалізувати 
проєкт від ідеї до запуску. 

Якщо ви маєте відходи, які можна перетворити на енергію, ми 
запрошуємо вас стати частиною ГС “Агроенергетичні парки України”. 

Зв’яжіться з нами: 
Телефон: +380 97 83 27 359; +380 67 77 65 241 
Email: agroenergyparks@gmail.com  
 

 

З повагою - засновник  
ГС “Агроенергетичні парки України”                         Костянтин Орловський 
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